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A Vásárhelyi Napok 2018 programjai mellett a tavaszi szünet előtti utolsó napok az ÖKOBULI
megvalósításával teltek. Az Ökobuli a 2017. évi a Világ Legnagyobb Tanóráján belül
meghirdetett pályázat, amelynek az volt a célja, hogy a környezetvédelem és a bulizás, azaz a
szakmaiság és a jó hangulat egyaránt jellemezze a programokat. A nyertes Vízmű pályázat 100
ezer forintot kapott a megvalósításra. Március 26-án, hétfőn vette kezdetét az Ökobuli, amelyet
egy logótervezői pályázat előzött meg. A pályázat nyertese Kozák Emese a 12. D osztályból,
akinek pályamunkáját kitűző formájában minden résztvevő megkaphatott.  

  

Hétfő délután 14 órától Kreatív foglalkozás, Zöldségfaragás és Smoothie készítés indította a
programsorozatot. A vállalkozó kedvű diákjaink Bogdánné Gondi Melinda vezetésével
újrahasznosították a kidobásra ítélt műanyag háztartási szemetet húsvéti díszeket készítve
belőlük. Ambrus György Krisztián zöldség- és gyümölcsfaragó világbajnok pedig retekrózsákat
és cukkini békát varázsolt az asztalra. Diákjaink sem maradtak le mögötte, hiszen almahattyú,
cukkini szív is készült, a faragás nyertese pedig Papp Viktória 9. A osztályos tanulónk lett. Az
almákat a HUNAPFEL cég valamint az M Event szponzorálta, akik almakóstolást is rendeztek.

  

  

Szintén nagy sikert aratott a superfood-nak számító frissen készített smoothie és lassi
kóstolása is. A kedd délután Kavicsfestéssel, valamint Házi és bolti termékek kóstolásával telt.
Hricsovinyi Rita már hetek óta gyűjtötte és csinosítgatta a kavicsokat, így remek műalkotások
készülhettek. Martinák Judit és osztálya pedig finomabbnál finomabb házi termékeket kínált,
miközben a boltban kapható változatot is kipróbálhatták a tanulók. Minden esetben a házi
termék aratott osztatlan sikert. Nagy kedvenc volt a zakuszka, a sajtvariációk és a
gyümölcslevek, szörpök.
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Szerdán a szakmaiság került előtérbe, hiszen négy előadás keretein belül halhattunk akörnyezetvédelemmel kapcsolatos témákról. Ambrus György olimpiai- és világbajnokmesterszakács a gasztronómiában lévő higiéniai szabályokról beszélt, valamint megosztotta akulináris világversenyeken szerzett ilyen irányú tapasztalatait. Diós Zsolt, az Alföldvíz ZRTrészéről a szennyvízkezelésre hívta fel a figyelmet igen tanulságos képeket mutatva az emberihanyagságról. Bányai György, a Gyulai Közüzemi Nonprofit Kft üzemvezető helyettese akommunális hulladékkezelésről beszélt és felhívta a figyelmet a szelektív hulladékgyűjtésfontosságára. Czirle Csaba, a Körös-Maros Biofarm mezőgazdásza a bioélelmiszerekről tartottelőadást bemutatva az alternatív energiaforrások sokoldalú használatát a mezőgazdaságban.  A szakmai előadások szünetében mindenki élvezhette a 43-as teremben berendezettSaláta-sziget finomságait. A programsorozat keretein belül az osztályok között meghirdetetthulladékgyűjtési versenyt a 10 B osztály nyerte mindhárom kategóriában (kupak-, papír- és PETpalackgyűjtés). A szakmai programsorozat egy művészeti kiállításnak is otthont adott.Lopusnyiné Nagy Ágnes csendéleteiből és tájképeiből rendezett kiállítás a Díszteremben kapotthelyet. Az Ökobuli záró momentuma japán cseresznyefa ültetése volt, amelyet az iskolaújonnan megválasztott diákigazgatója, Misó Schnider György igazgató asszisztálásával ültetettel.  Reméljük, hogy az Ökobuli hagyományt teremtett és a következő tanévben is megvalósíthatunkegy jó hangulatú környezetvédelemmel foglalkozó programsorozatot. Ezúton is köszönjük akedvező fogadtatást és azt a sok munkát, amellyel sikeresen megvalósíthattuk a programokat!    
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